



中国电信滨州分公司：

建设新型网络基础设施 服务数字滨州经济发展

本报记者 李帅 通讯员 李春霞

近年来，中国电信滨州分公司深入贯彻落实数字经济发展战略，持续加快推进新型网络基础设施的建设，不断提升网络质量，为数字化转型提供强有力的技术支持。通过5G网络建设、5G应用推广和千兆网络升级等一系列创新举措和优质服务，为滨州地方经济的数字化转型和高质量发展提供有力支撑。

强化基础设施建设，夯实数字底座

该公司充分发挥建设网络强国、数字中国、维护网信安全的主力军作用，持续加大在滨州区域内的投资力度，强化5G基站建设和光网宽带覆盖，初步构建了技术先进、高速稳定的信息基础设施底座。目前已率先完成“2000M新型城域网”和“天翼云资源池”的建设布局，2024年5月，滨州市政务云灾备中心建成启用，标志着该公司在政务数据安全领域迈出新的步伐，为政务服务的高效、稳定、安全提供更为强有力的保障。

推动数字乡村建设，助力乡村振兴

该公司认真落实党中央“大力推进数字乡村建设”重大决策部署，深化5G基站建设，深耕5G数字技术应用，积极推进数字乡村建设。2024年6月，利用互联网、大数据等数字化手段，通过“摄像头+天翼云播+A1”综合技术建成沾化区黄升镇程井村数字乡村云智能服务平台，实现康养守护、水域防治、垃圾分类、消防安全、森林防火等5个方面的管理及服务，有效解决了村里20位老人的健康守护、30个少年儿童的安全看护、62位外出务工人员的后顾之忧，改善了村容村貌，提升了村民幸福指数。截至目前，该公司已完成200余个数字乡村平台建设，为乡村振兴贡献重要力量。

深化政企深度合作，推动产业升级



滨州市政务云灾备中心建成启用。

该公司积极与地方政府和企业开展合作，共同推动产业升级和数字化转型，助力地方经济发展。利用云网安一体化能力、5G垂直行业应用等技术，围绕“上云、用数、智、赋能”进行了有效的探索实践，先后与京博集团、滨化集团等企业共同打造8个5G标杆场景应用。2022年10月，在阳信县劳店镇建成国内首家采用5G技术管理的肉牛数字化牧场，实现数据管理、精准饲喂，推动肉牛产业发展进入“快车道”。2023年5月17日，与滨城区人民政府签署战略合作协议，就新型基础设施、数字场景应用、企业上云用数赋能等领域开展深入合作，加快打造具有滨城辨识度和全市影响力的数字城市建设平台。

践行央企责任担当，推动服务升级

中国电信滨州分公司积极践行以人民为中心的发展思想，创新服务模式，服务千家万户。秉承用户至上、用心服务的理念，坚持以客户为中



建设数字乡村平台，助力乡村振兴。

心，积极为群众办实事、解难题，着力解决好人民群众“急难愁盼”问题，切实提升服务能力。该公司从网络随心、消费随心、便捷随心、安全随心、数智随心、关爱随心6个方面对服务举措进行拓展、升级和焕新，以更高的标准、更严的要求，为用户提供更加优质贴心的服务。在各大营业厅设置爱心“翼”站，配置专人面向老年人提供专属服务，解决他们办理电信业务过程中的难题；推出老年手机等专

属终端产品，既满足老年人的信息通信服务需求，又为他们的健康和生命安全保驾护航。

中国电信滨州分公司党委书记、总经理张磊表示，将紧紧围绕市委、市政府构建“113388”工作体系的目标，锚定打造服务型、科技型、安全型企业，坚定不移深入实施云改数转战略，推动战略新兴业务布局在滨州落地，为滨州地方经济的数字化转型和高质量发展贡献更大力量。



全力做好城市建设博览会会场内外网络保障工作。



向沾化区黄升镇程井村老人开展健康守护活动。



打造5G数字牧场，助力肉牛产业做大做强。

“情定滨州·为爱加冕”

滨州传媒集团·滨州广播电视台 高端婚礼定制即日起接受预约

“桃之夭夭，灼灼其华。之子于归，宜其室家。”邂逅唯美的爱情，而后以礼成婚，是中国人刻在骨子里的浪漫。随着人们精神文化需求逐渐提高，定制一场高端的婚礼成为了时代的必需。为此，滨州

传媒集团现推出“情定滨州·为爱加冕”高端婚礼定制业务，打造我市婚庆文化新亮点。滨州传媒集团拥有滨州广播电视台高端的主持人团队、专业的拍摄制作团队、权

威的策划组织团队，能够实现各个工位与婚礼的无缝衔接，给您一场高端、定制、专属的唯美婚礼。此外，单位会展、企业年会、周年庆典、成人礼等大型会展庆典类活动均可承办。

联系电话：8171966